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Pressemitteilung


item Warn- und Schutzprofil D30 R28-90°
Für mehr Sicherheit 
in Produktionsprozessen
Schwarz-gelb schraffiert – das fällt ins Auge. Mit dieser Markierung ist das neue Warn- und Schutzprofil D30 R28-90° aus dem Lean Production Systembaukasten von item nicht zu übersehen. Die Komponente bietet höchsten Schutz für Menschen sowie für Gestelle, Rahmen oder Transportgut an exponierten Stellen und in Gefahrenzonen. Dabei erfolgt die Montage in Sekundenschnelle – der Aufprallschutz wird einfach auf den Zahn des Profilrohrs D30 geklipst. Die Sicherheitskomponente eignet sich somit auch zur temporären Kennzeichnung von Profilen, da sie einfach installiert ist und schnell wieder entfernt werden kann. Bei Stößen verformt sich die Kammer des neuen Warn- und Schutzprofils elastisch und schützt so Mensch und Material optimal. 
Das Warn- und Schutzprofil D30 R28-90° bietet umfassenden Schutz bei allen item D30 Profilen mit der bekannten Zahngeometrie. Dabei umschließt die neue Komponente aus dem Lean Production Systembaukasten ein Viertel des Profilrohres, alle weiteren Bereiche bleiben somit zugänglich. Bei Bedarf kann ein D30 Profil aber auch komplett von allen Seiten abgedeckt werden. Die auffällige Markierung weist auf Gefahrenstellen in Produktions- und anderen Arbeitsbereichen hin. Damit bietet sie einen erhöhten Verletzungsschutz für die Mitarbeiter. Darüber hinaus eignet sich die neue Sicherheitskomponente von item als Aufprall- und Kratzschutz für jegliches Transportgut und schützt Rahmen, Gestelle sowie einzelne Profile. Bei Stößen verformt sich die Kammer des Warn- und Schutzprofils nur kurzzeitig, da das Material elastisch ist. Somit ist die durch die Krafteinwirkung entstehende Verformung auch nicht dauerhaft. Der schwarz-gelb schraffierte Aufprallschutz ist auch zur vorübergehenden Kennzeichnung geeignet. Er wird einfach auf den Zahn eines Profilrohres D30 geklipst und kann rückstandsfrei wieder entfernt werden. Somit ist das Warn- und Schutzprofil D30 R28-90° auch nach Austausch von Profilrohren oder weiteren Änderungen am Gestell einsetzbar. 
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Bildunterschrift 1: 
Das Warn- und Schutzprofil D30 R28-90° bietet umfassenden Schutz bei allen item D30 Profilen mit der bekannten Zahngeometrie und ist aufgrund der auffälligen Schraffierung nicht zu übersehen.

Bildunterschrift 2: 
Die neue Sicherheitskomponente eignet sich als Aufprall- und Kratzschutz bei Rahmen und Gestellen.
item Industrietechnik GmbH

Die item Industrietechnik GmbH ist weltweiter Marktführer im Bereich Systembaukästen für industrielle Anwendungen und beschäftigt rund 500 Mitarbeiter. Seit 1976 entwickelt und vertreibt item Lösungen zum Bau von Maschinen, Betriebseinrichtungen und Anlagen. Das Produktportfolio umfasst mehr als 3.500 hochwertige Komponenten zur Konstruktion von Maschinengestellen, Arbeitsplätzen, Automationslösungen und Lean-Production-Anwendungen. Mit Transportlösungen und Dynamikelementen können alle Arbeitsverfahren von manueller Produktion bis zur automatisierten Fertigung realisiert werden. Die hochqualifizierten Mitarbeiter arbeiten täglich an der Weiterentwicklung der innovativen Lösungen für den modernen Maschinenbau und verfügen zudem über eine hohe Beratungskompetenz. item hat ihren Hauptsitz in Solingen. Die Kundennähe in Deutschland wird durch elf Niederlassungen und Stützpunkte gewährleistet. Zur Firmengruppe gehören 100-prozentige Tochterunternehmen in den USA, China, Mexiko, Italien, Polen und der Schweiz.
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Digitales Bild- und Textmaterial finden Sie unter www.additiv-pr.de/pressezentrum/pressezentrum-kunde/item-industrietechnik/


